

***** В канун семидесятилетней годовщины Победы над фашизмом много говорилось о патриотизме, отношении молодого поколения к подвигу наших дедов и прадедов. Но до тех пор, пока мы по настоящему, с душевной чистотой не для протокола и «галочек», храним в сердцах память о тех событиях, чтим мужество наших солдат, бережно относимся к реликвиям, никто не посмеет переписать нашу историю.**



***** Несколько лет назад в эфире одного из центральных каналов рассказали о вопиющем и циничном факте. Дело было в городе Родники Ивановской области. 9 мая 2013 года, после чествования ветеранов ВОВ и возложения венков к Вечному огню, торжественная процессия двинулась на кладбище, где захоронены солдаты. Организаторы не забыли при этом забрать венки с Вечного огня. Эти же венки, так сказать повторно, с помпой возложили к памятнику павшим воинам на кладбище. Когда закончилась официальная часть, телевидение отсняло материал с речами «патриотов», венки, которые только что возложили на могилы, опять забрали. Их погрузили в машину и увезли, видимо до следующего памятного дня.**

***** Эта отвратительная ситуация тогда всколыхнула многих равнодушных людей. О многократных венках эмоционально дискутировали в Интернете. Сегодня страсти поутихли, но остался вопрос: а все ли мы делаем по-человечески или за формальными отчетами теряем что-то главное...**

Контрольная работа. ДВЕ СТОРОНЫ ОДНОЙ СТЕНЫ. Мусор за Площадью Героев в Новороссийске

Автор: Текст: Татьяна САПРИКИНА, фото: Марина ДАРКИНА, Татьяна САПРИКИНА
20.05.2015 05:17



~~Мусор за Площадью Героев в Новороссийске~~



~~Мусор за Площадью Героев в Новороссийске~~



~~Мусор за Площадью Героев в Новороссийске~~



~~Мусор за Площадью Героев в Новороссийске~~



Фото сделано Мариной Даркиной, из архива "Новороссийских известий"



И так было...

Контрольная работа. ДВЕ СТОРОНЫ ОДНОЙ СТЕНЫ. Мусор за Площадью Героев в Новороссийске

Автор: Текст: Татьяна САПРИКИНА, фото: Марина ДАРКИНА, Татьяна САПРИКИНА
20.05.2015 05:17



Сейчас стало лучше

Контрольная работа. ДВЕ СТОРОНЫ ОДНОЙ СТЕНЫ. Мусор за Площадью Героев в Новороссийске

Автор: Текст: Татьяна САПРИКИНА, фото: Марина ДАРКИНА, Татьяна САПРИКИНА
20.05.2015 05:17



Но граффити портят общий вид



Порядок должен быть по обе стороны стены!